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Gerateabdeckung
Geréateabdeckung fiir Gerdte mit 30 cm Breite der Serie Vario 200
A\ Verbrennungsgefahr!

Bei geschlossener Geradteabdeckung kommt es zum Wé&rmestau.
Das Gerat nur mit geéffneter Gerateabdeckung betreiben oder
einschalten. Die Gerateabdeckung nicht zum Warmhalten oder
Abstellen benutzen. Die Gerateabdeckung erst schlieBen, wenn
das Geréat abgekuhlt ist.

Achtung!

Gerateschaden

Verschiittete Fliissigkeiten vor dem Offnen der Gerateabdeckung

entfernen.

Montage

Montagereihenfolge beachten: Befestigungswinkel der Gerateab-

deckung vor dem Einbau des Gerétes befestigen.

1. Nur bei Induktionskochfeld VI 232: Die beiden Schrauben an der
Geréaterlickseite entfernen.

2.Das Gerat umdrehen. Den Befestigungswinkel auf dem Geréat
positionieren.

3. Den Befestigungswinkel mit den beiliegenden Schrauben am
Gerat anschrauben. Beim Festschrauben den Winkel biindig an
die Geratekante drlicken.

4.Die beiliegende Dichtung auf den Befestigungswinkel kleben. Si-
cherstellen, dass kein Spalt zwischen der Dichtung auf dem Be-
festigungswinkel und der Dichtung auf dem Gerat entsteht.

5.Das Gerét in die Arbeitsplatte einsetzen.

6. Die Gerateabdeckung senkrecht auf den Befestigungswinkel auf-
setzen.

7.Die beiden Madenschrauben festdrehen.

Gerateabdeckung schlieBen und prifen, ob sie gleichméaBig auf-

liegt. Wenn nétig, die beiden Madenschrauben |6sen und den

Deckel justieren.

Hinweis: Bei VG 231 (Gas-Wok) muss vor dem SchlieBen der
Gerateabdeckung der Topfrost umgedreht werden.

Appliance cover

Appliance cover for appliances with a width of 30 cm in the Vario
200 series

A\ Risk of burns!

When the appliance cover is closed, this leads to a build-up of

heat. Only operate or switch on the appliance when the appliance

cover is open. Do not use the appliance cover for keeping warm or
setting down. Only close the appliance cover once the appliance
has cooled down.

Caution!

Damage to the appliance

Remove spilled liquids before opening the appliance cover.

Installation

Follow the installation sequence: Secure the mounting bracket for

the appliance cover before installing the appliance.

1. For the VI 232 induction hob only: Remove the two screws on the
back of the appliance.

2. Turn the appliance around. Position the mounting bracket on the
appliance.

3. Screw the mounting bracket onto the appliance using the
enclosed screws. When tightening the screws, push the bracket
flush against the edge of the appliance.

4. Stick the enclosed seal onto the mounting bracket. Ensure that
there is no gap between the seal on the mounting bracket and the
seal on the appliance.

5. Insert the appliance into the worktop.

6. Place the appliance cover vertically onto the mounting bracket.

7. Tighten the two grub screws.

Close the appliance cover and check whether it is positioned

evenly. If necessary, undo the two grub screws and adjust the
cover.

Note: With the VG 231 (gas wok), the pan support must be
inverted before closing the appliance cover.



Cihaz ortiiyii
Vario 200 seriyasindan olan 30 sm enli cihazlar tglin cihaz értiyl
A\ Yanma tahliikasi!

Cihaz ortliyu qapali oldugu zamani istilik akkumulyasiyasi smale
galir. Cihazi yalniz cihaz 6rtliy agiq vaeziyystds ¢alisdirin, yaxud
ise salin. He¢ vaxt cihaz 6rtlyina isti saxlama, yaxud mivaqgati
saxlama Uc¢ln istifade etmayin. Cihaz 6rtlyinl yalniz cihaz
soyudugdan sonra baglayin.

Diqqaet!

Cihaz zadalenmaleri

Cihaz 6rtllylini agmazdan 6nca dagiimis mayelari kanarlasdirin.

Montaj

Montaj ardicilligina diggst yetirin: Cihazi qurasdirmazdan énce
cihaz ortliyGniin barkitma bucagini barkidin.

1. Yalniz induktiv bisirma sahasinda VI 232: Cihazin arxa
tarafindaki har iki vinti agib kanarlagdirin.

2.Cihazi gevirerak firladin. Barkitma bucagini cihazin Gstiinds
mdvqgelandirin.

3. Barkitma bucagini slave olunmus vintleri ila cihaza baglayin.
Vinti buraraq barkiden zaman bucagi, cihazin kantina dogru
birlesdirarak sixin.

4.dlavae verilmis kipkaci barkitma bucagina yapisdirin. ®min olun
ki, kipkacla barkitma bucagi, elece da cihazin Ustlindaki kipkac
arasinda heg bir boslug galmir.

5. Cihazi iglak sathin Ustiinds oturdun.

6. Cihaz o6rtlytnu saquli veziyystda barkitma bucagina oturdub
yerlasdirin.

7. Her iki tixac vintini méhkem buraraq sixin.

Cihaz 6rtlyln0 baglayaraq onun barabar oturdugunu yoxlayin.
Lazim galarsa har iki tixac vintini agarag qapagi nizamlayib
oturdun.

Qeyd: VG 231 (Gaz-Wok) -da cihaz 6rtliylini baglamazdan 6nce
gazan barmaghgi gevrilmalidir.

Kryt spotiebice

Kryt spotfebice pro spotrebice s Sitkou 30 cm série Vario 200

A\ Nebezpeéi popaleni!

Pfi zavieném krytu spotfebic¢e dochazi k hromadéni tepla.

Spotiebi¢ provozujte a zapinejte pouze s otevienym krytem. Kryt

spotiebie nepouzivejte k udrzovani tepla nebo k odkladani. Kryt

spotiebiCe zaviete az po vychladnuti spotfebice.

Pozor!

Poskozeni spotiebice

Pfed otevienim krytu spotfebice odstrarite rozlité tekutiny.

Montaz

Dodrzuijte spravné poradi pfi montazi: Pfed montazi spotfebice

pfipevnéte upevnovaci uhelnik krytu spotfebice.

1. Pouze u indukéni varné desky VI 232: Odstrarite oba $rouby na
zadni strané spotrebice.

2. Otocte spotiebi€. Umistéte na spotfebi¢ upevnovaci uhelnik.

3. Upeviiovaci thelnik pfiSroubujte ke spotrebici pfilozenymi
Srouby. Pfi pfitahovani dhelnik zatlaéte do jedné roviny s hranou
spotfebice.

4. Nalepte pfilozené tésnéni na upeviovaci Uhelnik. Zajistéte, aby
mezi tésnénim na upevnovacim uhelniku a tésnénim na
spotrebic¢i nevznikla mezera.

5. Vsadte spotrebi¢ do pracovni desky.

6. Nasadte kryt spotfebie kolmo na upevnovaci uhelnik.

7. Utahnéte oba stavéci Srouby.

Zavrete kryt spotfebice a zkontrolujte, zda stejnomérné doléha.
Pokud je to nutné, uvolnéte oba stavéci Srouby a upravte kryt.

Upozornéni: U VG 231 (plynovy wok) se musi pfed zavienim
krytu spotfebiCe obratit mfizka pro hrnec.

Afdaekning

Afdaekning til apparater med en bredde pa 30 cm fra serien Vario
200

A\ Fare for forbraending!

Hvis afdaekningen er lukket, opstar der en varmeakkumulering.
Apparatet ma kun bruges eller teendes, nar afdeekningen er abnet.
Brug ikke apparatets afdaekning til varmholdning eller som
frasaetningsflade. Luk ferst afdeekningen, nar apparatet er kalet af.

Pas pa!
Skader pa apparatet
Fjern spildt veeske, inden afdeekningen abnes.

Montering

Veer opmaerksom pa montagersekkefalgen: Fastger afdeckningens

montagebeslag, inden apparatet indbygges.

1. Kun ved induktions-kogetop VI 232: Fjern de to skruer pa
bagsiden af apparatet.

2.Vend apparatet om. Placer montagebeslagene pa apparatet.

3. Skru montagebeslagene pa apparatet med de vedlagte skruer.
Skru beslagene pa, sa de flugter med apparatets kant foroven.

4.Klzeb den vedlagte teetning pa montagebeslaget. Kontroller, at
der ikke opstar en spalte mellem teetningen pa montagebeslaget
og teetningen péa apparatet.

5.Placer apparatet i bordpladen.

6. Saet afdaekningen pa montagebeslagene lodret oppefra.

7.Skru de to gevindskruer fast.

Luk afdeekningen, og kontroller, at den ligger jeevnt an overalt.

Skru om ngdvendigt de to gevindskruer ud, og indjuster laget.

Bemeerk: Ved VG 231 (gas-wok) skal Topfrost drejes, inden
afdaekningen lukkes.

K&AUPPOX CUCKEUNG

K&AUuppo GUOKEUNG YIo OUOKeUEG e 30 cm TTA&TOG TNG O€IpaG vario
200

A Kivéuvog eykaupaTog!

3& mepinTWon KAEIOTOU KOAUPPGTOG TNG CUOKEUNG SnUIoUpYEITal pIoK
OUOCWPEUOT BEPUOTNTOG. AEITOUPYEITE 1) EVEPYOTIOIEITE TN OUOKEUN
HOvo pe O(VOIXTO KGAUPUQ OUOKeUng. Mn xpnmponmsws TO KO(AuppO(
TNG OUCKEUNG yiot TN DIOTAPNON TNG 68PHOTNTOG N TNV EVaMoBean.

KAeiveTe TO KXAUPPO TNG GUOKEUNG POVO, GPOoU TIPWTX EXEI KPUWOEI
N CUOKEUN.

Mpoocoxn!

ZnUIEG OTN CUOKEUN

ATIOLOKPUVETE TOH UPEVE UYPK TIPIV TO GVOIYHO TOU KOXAUHHOTOG TNG
OUOKEUNG.

SuvapuoAoynon

MpooélTe Tn oeip& oUVOPHOAOYNONG: ZTEPEWOTE TN YWVIXK

OTEPEWONG TOU KOXAUPHPOTOG TNG CUCKEUNG TIPIV TNV TOTTOBETNON TNG

OUOKEUNG.

1. Movo oTnv emaywyikn B&on eoTiwv VI 232: ApaipéoTe Tig dUo Bideg
oTnv TMow TAEUP& TNG CUOKEUNG.

2. AvarodoyupioTe Tn ouokeun. TOTTOBETHOTE TN YWVia OTEPEWONG
0T GUCKEUN).

3.BIdwaoTe TN ywvia 0TEPEWONG YE TIG CUVNUPEVEG BIDEG OTN CUCKEUN.
Kord To Bidwpa TECTE TN YWVIo 1I00TTEDN TTAVW OTNV OKKN TNG
OUOKEUNG.

4. KoMroTe T ouvnppévn oTeyavoroinon mave oTn ywvia
OTEPEWONG. Bspouu)eswe oTI d¢ 6np|oupy8|Tou KO oXIopN HETOEU
TNG OTEYOVOTIOINONG TTAVK OTN YWV 0TEPEWONG Kall TNG
OTEYQVOTTIOINCNG TIOVW 0TI CUOKEUT).

5. TomoBeTOTE T GUOKEUN OTOV TIAYKO EPYOTITG.

6. AKOUPTIOTE TO KEXAUPHO TNG OUOKEUNG KBETA TTAVW OTN YWVidK
OTEPEWONG.

7.3@ifTe KOA& TIg SUO O(Ké<p0()\sq Bidec.

K\eioTe To k&Auppa NG ouoKsur]q KOl s)\ey{Ts eav O(KOU|JITO(

opoidpopga. OTav eival amapaitTo, AUoTE TIG U0 OKEPaAEG Bideg

KOI pUBHIOTE TO KOTTOKI.

YrodeigEn: 1o VG 231 (Wok aepiou) mpiv To KAEIOIPO Tou
KOAUPHOTOG TNG OUOKEUNG TTPETTEN VOt QVBOTPOPET N OXXPOK TNG
€0TiCC.



Tapa del aparato

Tapa para aparatos de 30 cm de ancho pertenecientes a la serie
Vario 200

A\ jRiesgo de sufrir quemaduras !

Al tener la tapa del aparato cerrada se produce una acumulacion
de calor. Conectar o encender el aparato sélo con la tapa abierta.
No debera usarse para conservar alimentos calientes o colocar
cosas encima. No cerrar la tapa del aparato hasta que este se
haya enfriado.

jAtencion!
Dafios en el aparato
Liquidos derramados antes de abrir la tapa del aparato.

Montaje

Tener en cuenta el orden de montaje: fijar los angulos de fijacién

de la tapa del aparato antes de instalar el mismo.

1. Solo para placa de induccién VI 232: retirar los dos tornillos de la
parte posterior del aparato.

2.Dar la vuelta al aparato. Posicionar el angulo de fijacién en el
aparato.

3. Atornillar el angulo de fijacién al aparato con los tornillos
suministrados. Al atornillar, presionar la escuadra a ras de los
cantos del aparato.

4.Pegar la junta suministrada sobre el angulo de fijacion.
Cerciorarse de que no hay ninguna separacion entre la junta del
angulo de fijacidn y la junta del aparato.

5.Insertar el aparato en la encimera.

6. Colocar la tapa del aparato en vertical sobre el angulo de fijacién.

7. Apretar ambos tornillos prisioneros.

Cerrar la tapa del aparato y comprobar si esta colocada
correctamente. En caso necesario, aflojar los dos tornillos
prisioneros y ajustar la tapa.

Nota: En el VG 231 (wok de gas), se debe girar la parrilla del
recipiente antes de cerrar la tapa del aparato.

Seadme kate
Seadme kate 30 cm laiustele Vario 200 seeria seadmetele
A\ Péletusoht!

Kui seadme kate on peale pandud, tekib soojuse kogunemine.
Kasutage seadet ja lulitage seade sisse vaid siis, kui kate on
avatud. Arge kasutage seadme katet soojana hoidmiseks ega
alusena. Pange kate peale alles siis, kui seade on jahtunud.
Téhelepanu!

Seadme kahjustused

Enne seadme katte avamist eemaldage mahaloksunud vedelik.

Paigaldamine

Pidage kinni paigaldamise jérjekorrast: Enne seadme paigaldamist
kinnitage seadme katte kinnitusnurgik.

1. Vaid induktsioonpliidiplaadil VI 232: eemaldage mélemad kruvid
seadme tagakiiljelt.

2. Pb6rake seade Umber. Asetage seadme peale kinnitusnurgik.

3. Kruvige kinnitusnurgik komplekti kuuluvate kruvidega seadme
kilge. Kruvimisel suruge nurgikut Ules, nii et see on seadme
servaga Uhetasa.

4. Kleepige komplekti kuuluv tihend kinnitusnurgiku peale.
Veenduge, et kinnitusnurgiku peal oleva tihendi ja seadme peal
oleva tihendi vahele ei jaa pilu.

5. Asetage seade t66pinda.

6. Asetage seadme kate vertikaalselt kinnitusnurgiku peale.

7.Kruvige mélemad peata kruvid tugevasti kinni.

Sulgege seadme kate ja kontrollige, kas see on Uihetasa. Vajaduse

korral keerake mdlemad peata kruvid lahti ja seadke kate digesse

asendisse.

Markus: VG 231 (gaasi-vokk) puhul tuleb potirest enne seadme
katte sulgemist iUmber pdérata.

Laitekansi
Laitekansi Vario 200 sarjan 30 cm leveille laitteille
A\ Palovammojen vaara!

Kun laitekansi on kiinni, vaarana on ylikuumeneminen. Kayta
laitetta ja kytke se péélle vain laitekansi avoinna. Ala kéyta
laitekantta ruokien [Ampiméanapitdmiseen tai séilytysalustana.
Sulje laitekansi vasta, kun laite on jaahtynyt.

Huomio!

Laitevauriot

Poista laitekannelle laikkyneet nesteet ennen kannen avaamista.

Asennus

Ota huomioon asennusijarjestys: kiinnita laitekannen
kiinnityskulma ennen laitteen asennusta.

1. Koskee vain induktiokeittotasoa VI 232: poista molemmat ruuvit
laitteen takaosasta.

2.Kaanna laite ympéri. Sijoita kiinnityskulma laitteeseen.

3. Kiinnit& kiinnityskulma mukana toimitetuilla ruuveilla laitteeseen.
Kun kiinnitat kulman ruuveilla, paina kulma samaan tasoon
laitteen reunan kanssa.

4. Liimaa mukana toimitettu tiiviste kiinnityskulmaan. Varmista, etta
kiinnityskulmassa olevan tiivisteen ja laitteessa olevan tiivisteen
véliin ei jaa rakoa.

5. Aseta laite paikalleen ty6tasoon.

6. Aseta laitekansi pystysuunnassa kiinnityskulmaan.

7.Kierrd molemmat upporuuvit kiinni.

Sulje laitekansi ja tarkasta, asettuuko se joka puolelta tasaisesti
paikalleen. Loystyta tarvittaessa molempia upporuuveja ja
hienosd&da kantta.

Huomautus: Laitteen VG 231 (kaasu-wokki) yhteydessé on
kattilaritild kd&nnettdva ennen laitekannen sulkemista toisin péin.

Couvercle

Couvercle pour les appareils de 30 cm de largeur de la série Vario
200
A\ Risque de brilure !

Lorsque le couvercle de I'appareil est fermé, la chaleur
s'accumule. Utilisez ou allumez uniquement I'appareil lorsque le
couvercle de l'appareil est ouvert. N'utilisez pas le couvercle pour
maintenir vos mets au chaud, ni pour les entreposer. Fermez
uniquement le couvercle lorsque I'appareil est refroidi.

Attention !

Dommages de l'appareil

Retirez les liquides renversés avant d'ouvrir le couvercle.

Installation

Respectez I'ordre d'installation : fixez I'équerre de fixation du

couvercle avant d'encastrer 'appareil.

1. Uniquement pour la table & induction VI 232 : retirez les deux vis
a l'arriére de I'appareil.

2. Retournez I'appareil. Positionnez I'équerre de fixation sur
I'appareil.

3. Vissez I'équerre de fixation sur le c6té de I'appareil au moyen des
vis fournies. Lors du serrage des vis poussez I'équerre a fleur sur
le bord de I'appareil.

4.Collez le joint fourni sur I'équerre de fixation. Assurez-vous qu'il
n'y a pas d'espace entre le joint sur I'equerre de fixation et le joint
sur l'appareil.

5.Insérez I'appareil dans le plan de travail.

6. Posez le couvercle verticalement sur I'équerre de fixation.

7.Vissez et serrez les deux vis sans téte.

Fermez le couvercle et vérifiez qu'il repose bien de maniére

réguliere. Si nécessaire, desserrez les deux vis sans téte et

ajustez le couvercle.

Remarque : Pour un VG 231 (wok gaz), il convient de tourner la
grille avant de fermer le couvercle.



Poklopac uredaja
Poklopac uredaja Sirine 30 cm serije Vario 200
A\ Opasnost od opeklina!

Kada je zatvoren poklopac uredaja, dolazi do akumulacije topline.
Uredaj pokrenite samo s otvorenim poklopcem uredaja ili ukljucite.
Poklopac uredaja ne koristite za drzanje na toplome ili odlaganje.
Poklopac uredaja zatvorite tek kada je uredaj hladan.

Oprez!

Ostecenja na uredaju

Prolivenu tekucinu uklonite prije otvaranja poklopca uredaja.

Montaza

Pridrzavajte se redoslijeda montaZze: Prije ugradnje uredaja
pricvrstite kutni nastavak za pricvrscivanje poklopca uredaja.

1. Samo kod indukcijske plo€e za kuhanje VI 232: I1zvadite oba vijka
na straznjoj strani uredaja.

2. Okrenite uredaj. Pozicionirajte kutni nastavak za pri¢vr§éivanje
na uredaju.

3. Kutni nastavak za pri¢vrséivanje pricvrstite isporu¢enim vijcima
na uredaj. Pri pri€vrS¢ivanju pritisnite kutni nastavak da bude u
ravnini s rubom uredaja.

4. Zalijepite isporucenu brtvu na kutni nastavak za pri¢vr§éivanje.
Provjerite da izmedu brtve na kutnom nastavku za pri¢vr§éivanje
i brtve na uredaju nema praznog prostora.

5. Umetnite uredaj u radnu plocu.

6. Poklopac uredaja stavite okomito na kutni nastavak za
priévrséivanje.

7. Pritegnite oba navojna zatika.

Zatvorite poklopac uredaja i provjerite nalijeze li ravnomjerno. Ako

je potrebno, otpustite oba navojna zatika i namjestite poklopac.

Napomena: Kod VG 231 (plinski wok) treba preokrenuti reSetku
posude prije zatvaranja poklopca uredaja.

Penutup peralatan

Penutup peralatan untuk peralatan dengan lebar 30 cm pada seri
Vario 200

A\ Bahaya luka bakar!

Suhu panas dapat terbentuk apabila penutup oven ditutup. Hanya
operasikan atau hidupkan oven saat penutup oven dibuka. Jangan
menggunakan penutup oven untuk menjaga tetap hangat atau
sebagai alas. Hanya gunakan penutup oven setelah oven menjadi
dingin.

Perhatian!

Kerusakan pada alat

Bersihkan cairan yang tumpah sebelum membuka penutup oven.

Pemasangan

Ikuti urutan pemasangan: Kencangkan braket pemasangan untuk

penutup alat sebelum memasang alat.

1. Hanya untuk kompor induksi VI 232: Lepaskan kedua sekrup di
belakang alat.

2. Putar posisi alat. Atur posisi braket pemasangan pada alat.
3.Pasang braket pemasangan ke alat menggunakan sekrup yang
telr?edia.Saat mengencangkan sekrup, dorong braket ke tepi

alat.

4.Pasang seal yang tersedia ke braket pemasangan. Pastikan
tidak ada celah di antara seal pada braket pemasangan dan seal
pada alat.

5.Masukkan alat ke dalam worktop.

6. Letakkan penutup alat secara vertikal pada braket pemasangan.

7.Kencangkan kedua sekrup ulir.
Tutup penutup alat dan periksa apakah posisinya telah sejajar.
Jika perlu, lepas kedua sekrup ulir dan sesuaikan penutupnya.

Petunjuk: Dengan VG 231 (wajan cekung), dudukan wajan harus
dibalik sebelum menutup penutup alat.

Copertura dell'apparecchio
Copertura per apparecchi con 30 cm di larghezza della serie Vario
200

/A Pericolo di ustioni!

Con il coperchio dell'apparecchio chiuso si genera un accumulo di
calore. Utilizzare o attivare |'apparecchio esclusivamente con il
coperchio aperto. Non utilizzare il coperchio dell'apparecchio per
tenere in caldo o chiudere. Chiudere il coperchio solo quando
I'apparecchio si é raffreddato.

Attenzione!

Danni all'apparecchio

Prima dell'apertura del coperchio, rimuovere i liquidi versati.

Montaggio
Rispettare la sequenza di montaggio: fissare le squadrette di
fissaggio della copertura prima di montare I'apparecchio.

1. Solo con il piano cottura a induzione VI 232: rimuovere le due viti
nella parte posteriore dell'apparecchio.

2. Capovolgere l'apparecchio. Posizionare la squadretta di
fissaggio sull'apparecchio.

3. Avvitare la squadretta di fissaggio all'apparecchio utilizzando le
viti fornite in dotazione. Durante il fissaggio della squadretta,
premere a filo dei bordi dell'apparecchio.

4.Incollare la guarnizione fornita sulla squadretta di fissaggio.
Assicurarsi, che non siano presenti fessure tra la guarnizione
sulla squadretta di fissaggio e quella sull'apparecchio.

5. Inserire 'apparecchio nel piano di lavoro.

6. Collocare la copertura dell'apparecchio verticalmente sulla
squadretta di fissaggio.

7.Fissare le due viti senza testa.

Chiudere la copertura dell'apparecchio e controllare che appoggi
in modo uniforme. Se necessario, svitare le due viti senza testa e
regolare il coperchio.

Avvertenza: Nel VG 231 (wok a gas) € necessario capovolgere il
supporto pentola prima di chiudere la copertura dell'apparecchio.
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KypbinfblHbIH KaKnafbl

EHi 30 cm-nik, 200 cepuanel, Vario KypbiifFbinapeliHa apHanFaH Kaknax,
A\ Kywin kany kayni 6ap!

KypbInFbIHbIH Kaknarbl »abblk 6onca, on apTbik, XblnyablH
YXuHanybliHa ceben 6onaabl. KypbiiFbiHbl KaKknarbl allyibl Kyinae FaHa
Kocbin, nanganaHyra 6onazbl. KypbinFbiHbIH KaknarslH AanblH 6onFaH
acThbl bICTBIK KyiAe cakTay YLiH Hemece AeMeyill peTiHae
KonaaH6aHbI3. KypbInFbIHbIH KaKNaFbiH OHbIH TONBIKTaW CyblFaHbIHAH
KeWiH FaHa abyra Gonaabl.

Hasap ayanapbiHbI3!

KyYPbINFbIHBIH 3aKkpiMAanysbl

KYPbINFbIHBIK KaknarbiH aap anabiHAa, TerireH CymblKThIKTbI CypTin

anbiHbI3.

OpHaTty

OpHary peTiH cakTaHbl3: KypblInfblHbl OpHaTap anfbiHAaa, KYpbiifbl

KaKknarbiHbIH OPHATKbILL BYPbILUTLIKTAPbIH BGEKiTiN anbiHbI3.

1. Tek VI 232 nHayKumMAnbIK Nicipy naHeniHAe: KYPbUIFbIHbIH apTKbl
KabblpracblHAaFbl eki GypaHaaHsl 6ypan LblFapbliHbI3.

2. KypbinfbiHbl ayaapbiHbi3. OpHATKbIL OypbILLTLIKTApAbl KYPbIIFbIFa
OpHaTbIHbI3.

3. XKunHakrarbl 6ypaHaanapAsl KonAaaHbin, OpHaTKbILW BYPbILLTHIKTbI
KypbliFbiFa Gypan GekiTiHis. BypaHaanapabl 6ekiTkeH kesae
BYPbILTLIKTLI KYPbINFbIHLIH LeTiIMeH Gipre 6eTTeTin KplCbIHbI3.

4. XKu1HaK KypamblHa KipeTiH ThiFbI3AaFbiLUThl OPHATKbILL BYPbILLITEIKKA
abbICTbIpbIHbI3. OpHATKbILL BYPLILITLIKTaFb! ThiFbI3AAFLILL NEH
KYPbINFbIAAFI ThIFbI3AAFBILUTLIH apackiHAa CaHbINay XOKTbIFbIHA Ke3
HETKI3IHI3.

5. KypbInfFblHbl YCTENAIH YCTiHr TakTalbiHa OpHAaTbIHbI3.

6. KypbInFblHbIH KaKnaFbiH OpHATKbILW OYPLILUTLIKTLIH YCTiHE TiriHeH
OpHaTbIHbI3.

7. EKi »xacblpblH 6ypaHaaHbl Keichin 6ypaHbia.

KypbInFbl KaknarblH »aybiM, OHbIH AYPbIC OpHanacKaHAbIFbIH
TeKcepiHis. KaxeT 6onca, eki xacbipbiH 6ypaHaaHbl Oypan weiFapbin,
KaKnaKTbl Ty3€TiHi3.

Hyckay: VG 231 kypbinfFbicbiHAa (Wok ras koHpopKachl),
KYPbINFBIHBIH KaKnarFbiH annac 6ypblH, TOpAbl ayAapbin any Kepek.
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Prietaiso dangtis

Prietaiso dangtis, skirtas ,Vario 200“ serijos 30 cm plocio
prietaisams

A\ Pavojus nudegti!

UZdarius prietaiso dangtj, susikaupia karstis. Prietaisg naudokite
arba jjunkite, tik kai jo dangtis atidarytas. Prietaiso dangcio
nenaudokite maistui Siltai laikyti arba padéti. Prietaiso dangtj
uzdarykite tik prietaisui atvésus.

Démesio!

Prietaiso pazeidimai

ISsipylusius skysc€ius nuvalykite prie$ atidarydami prietaiso dangtj.

Montavimas

Vadovaukités montavimo veiksmy seka: prie$ jmontuodami

prietaisg, pritvirtinkite tvirtinimo kampainj.

1. Tik indukcinéje kaitlentéje VI 232: iSsukite abu varztus prietaiso
uzpakalinéje puséje.

2. Apsukite prietaisa. Tvirtinimo kampainj nustatykite tinkamoje
padétyje ant prietaiso.

3. Tvirtinimo kampainj prie prietaiso prisukite komplektacijoje
esanciais varztais. Tvirtinimo kampag priglauskite prie virSutinés
prietaiso briaunos.

4. Pridedama tarpiklj priklijuokite prie tvirtinimo kampainio.
|sitikinkite, kad tarp tarpiklio ant tvirtinimo kampainio ir tarpiklio
ant prietaiso nesusidaro plysys.

5. |statykite prietaisg j stalvirsj.

6. Prietaiso dangtj ant tvirtinimo kampainio uzdékite vertikaliai.

7. Prisukite abu pasléptus varztus.

UZdenkite prietaiso dangtj ir patikrinkite, ar jis tolygiai priglunda.

\CJIeigut.reikia, atlaisvinkite abu srieginius varztus ir sureguliuokite

angtj.

Pastaba: ,VG 231" (Gas-Wok) atveju prie$ uzdengiant prietaiso
dangtj reikia apsukti puodo groteles.



lekartas parsegs
lekartas parsegs Vario 200 sérijas iekartam ar platumu 30 cm
A Apdegumu risks!

Ja uz ierices ir uzlikts parsegs, zem ta uzkrajas karstums. lerici
iesleédziet un darbiniet tikai ar atvértu parsegu. Neizmantojiet
ierices parsegu, lai saglabatu siltumu vai nelautu tam izplust.
Uzlieciet parsegu tikai tad, kad ierice ir atdzisusi.

Uzmanibu!

lekartas bojajumi

Pirms parsega atver8anas notiriet izS|akstitus Skidrumus.

Montaza

levérojiet uzstadiSanas secibu: pirms iekartas ieblvesanas

nostipriniet iekartas parsega stiprindjuma lenki.

1. Tikai indukcijas plitij VI 232: iznemiet abas skruves iekartas
aizmugure.

2. Pagrieziet iekartu otradi. Stiprinajuma lenki novietojiet uz
iekartas.

3. Pieskruvéjiet stiprinajuma lenki ar komplektacija ieklautajam
skruvém pie iekartas. Pieskruvéjot spiediet lenki uz augsu pie
iekartas malas.

4. Komplekta iek|auto blivéjumu pieliméjiet stiprinajuma lenkim.
Parbaudiet, vai starp blivéjumu uz stiprinajuma lenka un
blivejumu uz iekartas neveidojas sprauga.

5. levietojiet iekartu darba virsma.

6. Novietojiet iekartas parsegu vertikali uz stiprinajuma lenka.
7.Pievelciet abas gremdskruves.

Aizveriet iekartas parsegu un parbaudiet, vai tas piegul vienmeérigi.
Jgknepiecieéams, atskruvéjiet abas gremdskruves un noreguléjiet
vaku.

Noradijums: VG 231 (vokpannas gazes deglis): pirms aizvért
iekartas parsegu rezgis jaapgriez otradi.

Apparaatbedekking

Apparaatafdekking voor apparaten met 30 cm breedte van de
serie Vario 200

A\ Gevaar voor verbranding!

Bij gesloten apparaatafdekking komt het tot een warmteophoping.
Het apparaat alleen met geopende apparaatafdekking gebruiken
of inschakelen. De apparaatafdekking niet voor het warmhouden
of het neerzetten gebruiken. De apparaatafdekking pas sluiten als
het apparaat is afgekoeld.

Attentie!

Schade aan het apparaat

Gemorste vloeistoffen voor het openen van de apparaatafdekking

verwijderen.

Montage

Montagevolgorde in acht nemen: bevestigingshoek van de

apparaatbedekking voor het inbouwen van het apparaat

bevestigen.

1. Alleen bij inductiekookplaat VI 232: de beide schroeven aan de
achterkant van het apparaat verwijderen.

2. Het apparaat omdraaien. De montagehoek op het apparaat
positioneren.

3.De montagehoek met de meegeleverde schroeven aan het
apparaat schroeven. Bij het vastschroeven de hoek naar boven
vlak tegen de rand van het apparaat drukken.

4. De meegeleverde afdichting op de montagehoek plakken. Ervoor
zorgen dat er geen spleet tussen de afdichting op de
bevestigingshoek en de afdichting op het apparaat ontstaat.

5. Het apparaat in het werkblad plaatsen.

6. De apparaatbedekking verticaal op de montagehoek plaatsen.

7.De beide stifttappen aantrekken.

Apparaatbedekking sluiten en controleren of deze gelijkmatig

aanligt. Indien nodig de beide stifttappen losdraaien en het deksel

afstellen.

Aanwijzing: Bij VG 231 (gas-wok)- moet voor het sluiten van de
apparaatbedekking het afdruiprooster worden omgedraaid.

Apparatdeksel
Apparatdeksel for apparater med 30 cm bredde i Vario 200-serien
A\ Fare for forbrenning!

Nar apparatdekselet er lukket, oppmagasineres det varme.
Apparatet ma kun slas pa og brukes med apparatdekselet apent.
Apparatdekselet ma ikke brukes til varmholdning eller frasetting.
Apparatdekselet ma ikke lukkes fgr apparatet er avkjglt.

Obs!

Skader pa apparatet

Fjern veeskesgl for apparatdekselet &pnes.

Montering

Folg monteringsrekkefalgen: Fest apparatdekselets festevinkel far

apparatet monteres.

1. Gjelder kun induksjonstopp VI 232: Fjern de to skruene pa
baksiden av apparatet.

2. Snu apparatet. Posisjoner festevinkelen pa apparatet.

3. Skru fast festevinkelen til apparatet med de vedlagte skruene.
Nar vinkelen skal skrus fast, trykker du den tett inntil
apparatkanten.

4. Klistre den vedlagte tetningen pa festevinkelen. Pase at det ikke
oppstar noen glippe mellom tetningen pa festevinkelen og
tetningen p& apparatet.

5. Sett apparatet inn i benkeplaten.

6. Sett apparatdekselet loddrett pa festevinkelen.

7. Skru fast de to settskruene.

Lukk apparatdekselet og kontroller om det ligger jevnt pa. Ved

behov Igsner du de to settskruene og justerer pa lokket.

Merk: P4 VG 231 (gass-wok) ma gryteristen snus for
apparatdekselet lukkes.

Pokrywa urzadzenia
Pokrywy do urzadzen o szerokosci 30 cm serii Vario 200
A\ Niebezpieczenstwo oparzenia!

Przy zamknietej pokrywie urzadzenia dochodzi do przegrzania.
Urzadzenie moze byc¢ obstugiwane lub wigczane tylko przy
otwartej pokrywie urzadzenia. Nie uzywaé pokrywy urzadzenia do
podtrzymywania ciepta lub odktadania. Nie zamykac¢ pokrywy
urzadzenia, dopdki urzadzenie nie ostygnie.

Uwaga!

Uszkodzenie urzadzenia

Przed otwarciem pokrywy urzgdzenia nalezy usuna¢ rozlane

ptyny.

Montaz

Przestrzega¢ kolejnosci montazu: przymocowac katownik

mocujacy pokrywy urzadzenia przed zamontowaniem urzgdzenia.

1. Dotyczy tylko ptyty indukcyjnej VI 232: Usung¢ obie Sruby z tytu
urzgdzenia.

2. Obrdci¢ urzadzenie. Umiesci¢ na urzadzeniu katownik mocujacy.

3. Katownik mocujacy przykreci¢ do urzagdzenia za pomocg
dotaczonych srub. Podczas dokrecania docisng¢ katownik na
réwni z krawedzig urzadzenia.

4. Dotaczong uszczelke naklei¢ na katownik mocujacy. Upewnic
sie, ze pomiedzy uszczelkg na katowniku mocujacym a
uszczelkg na urzadzeniu nie powstata szczelina.

5.Osadzi¢ urzadzenie w blacie roboczym.

6. Umiesci¢ pokrywe urzadzenia pionowo na katowniku
mocujacym.

7. Dokreci¢ dwie Sruby dociskowe.

Zamkna¢ pokrywe urzadzenia i sprawdzi¢, czy przylega

réwnomiernie. W razie potrzeby poluzowac obie $ruby dociskowe i

wyregulowac pokrywe.

Wskazowka: W przypadku VG 231 (wok gazowy) przed

zamknieciem pokrywy urzadzenia nalezy odwrécié ruszt

nadpalnikowy.



Tampa do aparelho

Tampa do aparelho para aparelhos com 30 cm de largura da série
Vario 200

A\ Perigo de queimaduras!

A tampa do aparelho fechada provoca acumulag¢éo de calor. Usar

ou ligar o aparelho apenas com a tampa do aparelho aberta. Nao

usar a tampa do aparelho para manter quente ou desligar. S6

fechar a tampa do aparelho quando o aparelho tiver arrefecido.

Atencao!

Danos no aparelho

Remover os liquidos derramados antes de abrir a tampa do

aparelho.

Instalacao

Respeite a sequéncia de montagem: fixe o suporte angular de

fixagdo da tampa do aparelho antes da montagem do aparelho.

1. Apenas para placa de indugéo VI 232: retire ambos os parafusos
na parte traseira do aparelho.

2.Vire o aparelho. Posicione o suporte angular de fixagéo sobre o
aparelho.

3.Enrosque o suporte angular de fixagéo no aparelho com os
parafusos fornecidos. Ao aparafusar, pressione o suporte de
forma nivelada com o canto do aparelho.

4.Cole a junta fornecida sobre o suporte angular de fixacéo.
Certifique-se de que ndo surge qualquer folga entre a junta no
suporte angular de fixagéo e a junta no aparelho.

5. Coloque o aparelho na bancada.

6. Coloque a tampa do aparelho verticalmente no suporte angular
de fixagéo.

7. Aperte os dois parafusos sem cabeca.

Feche a tampa do aparelho e verifique se assenta uniformemente.

Se necessario, solte ambos os parafusos sem cabega e ajuste a

tampa.

Nota: No caso de VG 231 (Wok a gas), € necessario virar a grelha

antes de fechar a tampa do aparelho.

Kpbiwka npubopa
Kpbiwka ana npubopos Vario cepuun 200 wupuHoit 30 cM
/\ OnacHocTb oxora!

3akpbiTan Kpbilwka npubéopa o6ycnaBnmMBaeT USNULLHIOW
aKkkyMmynAauuio Tenna. flonyckaeTtca akcnayaTtauma Unu BKAOYEHWe
npubopa TONbKO C OTKPLITOM KPLILLKOK. He cnonbaynTe KpbILKy
npubopa AnA NOAAEPIKaHUA NPUrOTOBNEHHLIX 671104 B ropAYem
COCTOAHUM UNU B KadecTBe noactaBku. MNpubop cneayeT 3akpbiBaTh
KPbILLKOM TONBbKO NOC/Ie ero NosjIHOro oXiarkAeH!A.

BHumaHue!

MoBpexaeHune npudopa

Mepea oTKpbiBaHMEM KpbILLKW NpMOopa BLITPUTE NPOSIUTYIO

YKUAKOCT.

MoHTam

CobntofaiTe NOPAAOK MOHTa)XKA: Nepes MOHTaXKoM npubopa

3aKpenuTe MOHTaXKHbIE YrOJIKM KPbILLKK npubopa.

1. TonbKo Ha UHAYKLMOHHOM BapoyHoii naHenu VI 232: BoiBepHUTe 06a
BMHTA Ha 3aAHeN CTeHKe npubopa.

2. MepeBepHUTE NpUBOP. YCTaHOBUTE MOHTaXKHbIN YronoK Ha npubope.

3. MPUBUHTUTE MOHTaXKHBIN YrONOK K NPpUGOpPY € NMOMOLLbIO
npunaraemMelx BUHTOB. [1pun 3aTArMBaHWUM BUHTOB MPUKMUTE YrONoK
3anoAnumuo ¢ Kpaem npubopa.

4. MpuknenTe BXOAALUMI B KOMMNEKT YNIOTHUTENb HA MOHTaXKHbIV
yronok. Yéeaurecso, uto Memuyg/nnommenem Ha MOHTa)KHOM
YrofiKe 1 ynnoTHUTENeM Ha npnbope HeT 3asopa.

5. YcTaHoBuTE NPUOOP Ha CTOMELLHMLE.

6. YCTaHOBMTE KPbILLKY NpUM6opa BepTUKaNbHO HA MOHTaXKHOM YTOJIKe.

7. Tyro 3atAHUTe 06a NOTaMHbLIX BUHTA.

3akpoiiTe KpbILLKY NpMbopa 1 NpoBepbTe NPaBUILHOCTL ee
nonoxeHuA. MNpu Heo6XoAMMOCTH OTBEPHUTE 06a NOTaNHLIX BUHTA U
BbIPOBHANTE KPbILLKY.

Yka3saHue: Ha npubope VG 231 (rasosan koHpopka Wok) Tpebyetca
nepeBepHyTb PELLETKY NepeA TeM, KaK 3aKpbiTb KPbILLKY Npubopa.

Kryt spotrebica

Kryt pre spotrebice so Sirkou 30 cm série Vario 200

A\ Nebezpecéenstvo popalenia!

Ak je kryt spotrebica zatvoreny, dojde k nahromadeniu tepla.
Spotrebi¢ je mozné prevadzkovat alebo zapnut iba, ak je kryt
spotrebiCa otvoreny. Kryt spotrebi¢a nepouzivajte na udrziavanie
tepla alebo ako odkladaciu plochu. Kryt spotrebic¢a zatvorte az
vtedy, ked je spotrebi¢ vychladnuty.

Pozor!

PoSkodenie spotrebica

Pred otvorenim krytu spotrebi¢a odstrante rozliate tekutiny.

Montaz

Dodrziavajte poradie krokov montaze: Pred montazou spotrebica
pripevnite upeviovaci uholnik krytu spotrebica.

1. Iba pri indukénom varnom paneli VI 232: Odstrarite obidve
skrutky na zadnej strane spotrebica.

2. Spotrebic¢ otocte. Upevnovaci uholnik umiestnite na spotrebic.

3. Upevnovaci uholnik priskrutkujte na spotrebi¢ prilozenymi
skrutkami. Pri ufahovani uholnik tlacte do jednej roviny s hranou
spotrebica.

4. Prilozené tesnenie nalepte na upevnovaci uholnik. Zaistite, aby
medzi tesnenim na upeviovacom uholniku a tesnenim na
spotrebici nevznikla medzera.

5. Spotrebi¢ vlozte do pracovnej dosky.
6. Kryt spotrebi¢a nasadte kolmo na upevnovaci uholnik.
7.Obidve nastavovacie skrutky pevne utiahnite.

Kryt spotrebica zatvorte a skontrolujte, ¢i rovnomerne dosada. Ak
je to potrebné, uvolnite obidve nastavovacie skrutky a kryt
upravte.

Upozornenie: Pri VG 231 (wok na plyn) sa pred zatvorenim krytu
spotrebi¢a musi otoéit rost na hrnce.

Pokrov aparata
Pokrov aparata za aparate Sirine 30 cm serije Vario 200
A\ Nevarnost opeklin!

Ko je pokrov aparata zaprt, zastaja toplota. Aparat uporabljajte ali
vklapljajte samo, ko je pokrov aparata odprt. Pokrova aparata
nikoli ne uporabljajte za hranjenje jedi na toplem ali za postavljanje
na stran. Pokrov aparata zaprite Sele, ko se aparat ohladi.

Pozor!

Poskodbe aparata

Pred odpiranjem pokrova aparata odstranite razlito tekocino.

Montaza

Upostevajte vrstni red pri montazi: pred vgradnjo aparata pritrdite
pritrdilni kotnik pokrova aparata.

1. Samo pri indukcijski kuhalni plos&i VI 232: odstranite oba vijaka
na zadniji strani aparata.

2. Obrnite aparat. Pritrdilni kotnik namestite na aparat.

3. Pritrdilni kotnik s prilozenimi vijaki pritrdite na aparat. Med
privijanjem prtisnite kotnik tako, da bo poravnan z robom aparata.

4. PriloZeno tesnilo prilepite na pritrdilni kotnik. Pazite, da med
tesnilom na pritrdilnem kotniku in tesnilom na aparatu ne bo reze.

5. Aparat vstavite v delovni pult.

6. Pokrov aparata navpi¢no namestite na pritrdilni kotnik.

7. Privijte oba navojna zati¢a.

Zaprite pokrov aparata in preverite, ¢e se enakomerno prilega. Po

potrebi odvijte oba navojna zati¢a in naravnajte pokrov.

Opomba: Pri VG 231 (plinski vok) morate pred zapiranjem
pokrova aparata obrniti reSetko.



Poklopac uredaja
Poklopac za uredaje Sirine 30 cm serije Vario 200
A\ Opasnost od opekotina!

Ukoliko je poklopac uredaja zatvoren, dolazi do toplotnog

zagusenja. Uredaj koristite i ukljucujte samo ako je poklopac

uredaja otvoren. Ne koristite poklopac uredaja za odrzavanje
toplote ili odlaganje. Zatvorite poklopac uredaja, tek kada se
uredaj ohladi.

Oprez!

Ostecenje uredaja

Prosute te€nosti uklonite pre otvaranja poklopca uredaja.

Montaza

Obratite paznju na redosled montaze: pre ugradnje uredaja

pricvrstite uglove za pri¢vr§éivanje poklopca.

1. Samo za indukcionu plo€u za kuvanje VI 232: Uklonite dva vijka
na zadnjoj strani uredaja.

2. Rotirajte uredaj. Ugao za pri¢vrséivanje pozicionirajte na uredaj.

3.Ugao za pri¢vrséivanje pricvrstite za uredaj pomocu priloZzenih
zavrtnjeva. Prilikom pricvr&civanja, ugao pritisnite u ravan sa
ivicom uredaja.

4. Prilozenu zaptivku zalepite na ugao za pri¢vrscivanje. Uverite se
da izmedu zaptivke na uglu za priévrScivanje i zaptivke na
uredaju ne postoji procep.

5. Uredaj umetnite u radnu plocu.

6. Poklopac uredaja postavite uspravno na ugao za pri¢vrséivanje.

7. Pritegnite gusenicasti vijak.

Zatvorite poklopac uredaja i proverite da li je ravnomerno nalegao.

Ukoliko je potrebno, otpustite dva vijka ploce i izniveliSite

poklopac.

Napomena: Kod VG 231 (vok na gas) mora se okrenuti reSetka

za lonce, pre zatvaranja poklopca uredaja.

Skydd
Skydd fér 30 cm-enheter i Vario 200-serien
A\ Risk fér brannskador!!

Varmen ackumuleras om locket ar stdngt. Anvand och sla bara pa
enheten med &ppet lock. Anvénd inte locket fér varmhallning eller
avstéllning. Stang inte locket férrédn enheten svalnat.

Obs!

Risk fér enhetsskador!

Torka upp spilld vatska innan du éppnar enhetens lock.

Montering

Félj monteringsordningen: fast skyddets fastvinklar fére montering
av enheten.

1. Géller bara induktionshall VI 232: ta bort de bada skruvarna pa
enhetens baksida.

2.Vrid enheten. Placera fastvinkeln pa enheten.

3. Skruva fast fastvinklarna i enheten med de medféljande
skruvarna. Tryck an vinklarna upptill mot enhetens kant nar du
skruvar fast.

4. Fast den medféljande tatningen pa fastvinklarna. Se till sa att det
inte blir nagon glipa mellan tatningen pa fastvinklarna och
tatningen pa enheten.

5. Satt enheten i bankskivan.

6. Satt skyddet lodratt pa féstvinklarna.

7.Dra at de bada stéllskruvarna.

Sténg skyddet och kontrollera om det ligger pa jamnt. Lossa de

bada stéllskruvarna och justera kdpan, om det behdvs.

Anvisning: P4 VG 231 (gaswok) maste du vénda kérlstédet innan
du sténger skyddet.

Cihaz kapagi
30 cm genigligindeki Serie Vario 200 cihaz icin cihaz kapagi
A\ Yanma tehlikesi!

Cihaz kapagi kapaliyken isi birikimi meydana gelir. Cihazi sadece
kapag! agikken isletiniz veya aciniz. Cihaz kapagina sicak tutmak
veya saklamak igin kullanmayiniz. Cihaz kapagini sadece cihaz
sogudugunda kapatiniz.

Dikkat!
Cihaz hasar
Cihaz kapagini agmadan 6nce sigrayan sivilari temizleyiniz.

Montaj

Montaj sirasini dikkate aliniz: Cihaz kapaginin kdsebendini cihazin

kurulumundan &nce sabitleyiniz.

1. Sadece induksiyonlu ocak VI 232 igin: Cihazin arkasindaki her iki
civatayi sékindlz.

2.Cihazi dénduriiniiz. Késebendini cihaza konumlandiriniz.

3. Késebendini birlikte teslim edilen vidalarla cihaza vidalayiniz.
Sikma isleminde bendi cihaz kenarina, ayni hizada olacak
sekilde bastiriniz.

4. Ekteki contayi kdsebendine yapistiriniz. Késebendindeki
C?ntayla cihazdaki conta arasinda bosluk kalmadigindan emin
olunuz.

5.Cihazi calisma tezgahina yerlestiriniz.

6.Cihaz kapagini késebendine dikey olarak yerlestiriniz.

7.Her iki bagsiz vidayi da sikiniz.

Cihaz kapagini kapatiniz ve dengeli bigcimde oturup oturmadigini

kontrol ediniz. Gerekirse her iki bassiz vidayi da sokiniz ve

kapagi ayarlayiniz.

Bilgi: VG 231'de (Gazl Wok) cihaz kapagi kapatiilmadan énce kap

1zgarasinin ¢evrilmesi gerekir.

Kpuwka npunagy

Kpuwka ana npunaay wupuHoto 30 cm cepii Vario 200

A\ Heb6ezneka onikis!

Konu KpuLuKa npunaay 3akputa, BiabyBaeTbCA akyMyntoBaHHA Tenna.
BvkopucToByiTe | BMUKaiiTe Nnpunag nvue 3 BiAKPUTOI KpHULLIKOKO. He
BMKOPUCTOBYITE KPULLKY Npunaay AnA NiATPUMAaHHA CTpas y
rapAvomMy cTaHi abo pexxMmy odiKyBaHHA. 3aKpUBanTe KPULLIKY
npunaay nuLie nicnA Toro, AK BiH OXONOHYB.

YBara!

MoluKoaxeHHA npunaay

ButpiTb po3nuTy piavHy nepea BiAKPMBAHHAM KPULLKK Npunaay.
MoHTax

JoTpumyiiTeca npaBunbHOT NOCNIAOBHOCTI MOHTa)XKY: nepea
BOYZOBYBaHHAM MNpuUnagy 3aKpinitb MOHTAXKHI KPOHLLITEUHU KPULLIKK
npunaay.

1. AnA iHAYKUiAHWUX BapunbHUX noBepxoHb VI 232: 3HiMiTb 06uaBa

FBUHTW Ha 3BOPOTHOMY Boui npunagy.

2.TToBepHiTb Npunaa. BCcTaHOBITb MOHTaXKHI KPOHLUTENHKU Ha Npunaai.

3.TIpUrBKHTITE MOHTa)KHI KPOHLUTEMHW A0 Npunaay 3a AONOMOrow
FBUHTIB, LLO NocTavatoTbCA B KOMNnekTi. [1ig yac 3atAryBaHHA
MPUTUCKaNTE KyT BPiBEHb 3 Kpaem npunaay.

. MpuknenTe ywinbHIOBaY, IO BXOAUTb A0 KOMMAEKTY HA MOHTa>KHi
KpOHLUTEeNHU. [NeperoHanTeck y BIACYTHOCTI LWIAMH MiXK

yLiNbHIOBaYeM MOHTa)KHUX KPOHLUTEHHIB i yLUiNbHIOBaYeMm
npunaay.

BcTtaHoBiTb Npunaa Ha CTinbHULI0.

BcTaHoBITb KpULLKY Npunazy BepTUKaNbHO Ha MOHTaXKHMUIA
KPOHLUTEMH.

7. MiuHo 3aTArHiTe 061ABa CTOMOPHI FBUHTK.

3aKpuiiTe KpULLKY Npunaay Ta nepesipTe, UM LWiNbHO BOHA NpunArae.

3a noTpebu BiaKpYyTiTb 06MABa CTOMOPHI MBUHTY | BUPIBHANTE KPULLIKY.

BkasiBka: [Ina VG 231 (razosa BapuibHa nosepxHa 3 Wok): nepea

3aKPUTTAM KPULLKK Npunaay HeoOXiAHO NepeBepHYTH peLuiTKy AnA

nocyay.

5.
6.
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	VD 200 020
	Geräteabdeckung
	: Verbrennungsgefahr!
	Achtung!
	Geräteschaden
	Montage
	1. Nur bei Induktionskochfeld VI 232: Die beiden Schrauben an der Geräterückseite entfernen.
	2. Das Gerät umdrehen. Den Befestigungswinkel auf dem Gerät positionieren.
	3. Den Befestigungswinkel mit den beiliegenden Schrauben am Gerät anschrauben. Beim Festschrauben den Winkel bündig an die Gerätekante drücken.
	4. Die beiliegende Dichtung auf den Befestigungswinkel kleben. Sicherstellen, dass kein Spalt zwischen der Dichtung auf dem Befestigungswinkel und der Dichtung auf dem Gerät entsteht.
	5. Das Gerät in die Arbeitsplatte einsetzen.
	6. Die Geräteabdeckung senkrecht auf den Befestigungswinkel aufsetzen.
	7. Die beiden Madenschrauben festdrehen.

	Hinweis


	Ú Installation instructions
	Appliance cover
	: Risk of burns!
	Caution!
	Damage to the appliance
	Installation
	1. For the VI 232 induction hob only: Remove the two screws on the back of the appliance.
	2. Turn the appliance around. Position the mounting bracket on the appliance.
	3. Screw the mounting bracket onto the appliance using the enclosed screws. When tightening the screws, push the bracket flush against the edge of the appliance.
	4. Stick the enclosed seal onto the mounting bracket. Ensure that there is no gap between the seal on the mounting bracket and the seal on the appliance.
	5. Insert the appliance into the worktop.
	6. Place the appliance cover vertically onto the mounting bracket.
	7. Tighten the two grub screws.

	Note



	ü Montaj təlimatı
	Cihaz örtüyü
	: Yanma təhlükəsi!
	Diqqət!
	Cihaz zədələnmələri
	Montaj
	1. Yalnız induktiv bişirmə sahəsində VI 232: Cihazın arxa tərəfindəki hər iki vinti açıb kənarlaşdırın.
	2. Cihazı çevirərək fırladın. Bərkitmə bucağını cihazın üstündə mövqeləndirin.
	3. Bərkitmə bucağını əlavə olunmuş vintləri ilə cihaza bağlayın. Vinti buraraq bərkidən zaman bucağı, cihazın kantına doğru birləşdirərək sıxın.
	4. Əlavə verilmiş kipkəci bərkitmə bucağına yapışdırın. Əmin olun ki, kipkəclə bərkitmə bucağı, eləcə də cihazın üstündəki kipkəc arasında heç bir boşluq qalmır.
	5. Cihazı işlək səthin üstündə oturdun.
	6. Cihaz örtüyünü şaquli vəziyyətdə bərkitmə bucağına oturdub yerləşdirin.
	7. Hər iki tıxac vintini möhkəm buraraq sıxın.

	Qeyd


	Kryt spotřebiče
	: Nebezpečí popálení!
	Pozor!
	Poškození spotřebiče
	Montáž
	1. Pouze u indukční varné desky VI 232: Odstraňte oba šrouby na zadní straně spotřebiče.
	2. Otočte spotřebič. Umístěte na spotřebič upevňovací úhelník.
	3. Upevňovací úhelník přišroubujte ke spotřebiči přiloženými šrouby. Při přitahování úhelník zatlačte do jedné roviny s hranou spotřebiče.
	4. Nalepte přiložené těsnění na upevňovací úhelník. Zajistěte, aby mezi těsněním na upevňovacím úhelníku a těsněním na spotřebiči nevznikla mezera.
	5. Vsaďte spotřebič do pracovní desky.
	6. Nasaďte kryt spotřebiče kolmo na upevňovací úhelník.
	7. Utáhněte oba stavěcí šrouby.

	Upozornění


	× Monteringsvejledning
	Afdækning
	: Fare for forbrænding!
	Pas på!
	Skader på apparatet
	Montering
	1. Kun ved induktions-kogetop VI 232: Fjern de to skruer på bagsiden af apparatet.
	2. Vend apparatet om. Placer montagebeslagene på apparatet.
	3. Skru montagebeslagene på apparatet med de vedlagte skruer. Skru beslagene på, så de flugter med apparatets kant foroven.
	4. Klæb den vedlagte tætning på montagebeslaget. Kontroller, at der ikke opstår en spalte mellem tætningen på montagebeslaget og tætningen på apparatet.
	5. Placer apparatet i bordpladen.
	6. Sæt afdækningen på montagebeslagene lodret oppefra.
	7. Skru de to gevindskruer fast.

	Bemærk


	Κάλυμμα συσκευής
	: Κίνδυνος εγκαύματος!
	Προσοχή!

	Ζημιές στη συσκευή
	Συναρμολόγηση
	1. Μόνο στην επαγωγική βάση εστιών VI 232: Αφαιρέστε τις δύο βίδες στην πίσω πλευρά της συσκευής.
	2. Αναποδογυρίστε τη συσκευή. Τοποθετήστε τη γωνία στερέωσης στη συσκευή.
	3. Βιδώστε τη γωνία στερέωσης με τις συνημμένες βίδες στη συσκευή. Κατά το βίδωμα πιέστε τη γωνία ισόπεδα πάνω στην ακμή της συσκευής.
	4. Κολλήστε τη συνημμένη στεγανοποίηση πάνω στη γωνία στερέωσης. Βεβαιωθείτε, ότι δε δημιουργείται καμία σχισμή μεταξύ της στεγανοποίησ...
	5. Τοποθετήστε τη συσκευή στον πάγκο εργασίας.
	6. Ακουμπήστε το κάλυμμα της συσκευής κάθετα πάνω στη γωνία στερέωσης.
	7. Σφίξτε καλά τις δύο ακέφαλες βίδες.
	Υπόδειξη




	Û Instrucciones de montaje
	Tapa del aparato
	: ¡Riesgo de sufrir quemaduras !
	¡Atención!
	Daños en el aparato
	Montaje
	1. Solo para placa de inducción VI 232: retirar los dos tornillos de la parte posterior del aparato.
	2. Dar la vuelta al aparato. Posicionar el ángulo de fijación en el aparato.
	3. Atornillar el ángulo de fijación al aparato con los tornillos suministrados. Al atornillar, presionar la escuadra a ras de los cantos del aparato.
	4. Pegar la junta suministrada sobre el ángulo de fijación. Cerciorarse de que no hay ninguna separación entre la junta del ángulo de fijación y la junta del aparato.
	5. Insertar el aparato en la encimera.
	6. Colocar la tapa del aparato en vertical sobre el ángulo de fijación.
	7. Apretar ambos tornillos prisioneros.

	Nota


	Seadme kate
	: Põletusoht!
	Tähelepanu!
	Seadme kahjustused
	Paigaldamine
	1. Vaid induktsioonpliidiplaadil VI 232: eemaldage mõlemad kruvid seadme tagaküljelt.
	2. Pöörake seade ümber. Asetage seadme peale kinnitusnurgik.
	3. Kruvige kinnitusnurgik komplekti kuuluvate kruvidega seadme külge. Kruvimisel suruge nurgikut üles, nii et see on seadme servaga ühetasa.
	4. Kleepige komplekti kuuluv tihend kinnitusnurgiku peale. Veenduge, et kinnitusnurgiku peal oleva tihendi ja seadme peal oleva tihendi vahele ei jää pilu.
	5. Asetage seade tööpinda.
	6. Asetage seadme kate vertikaalselt kinnitusnurgiku peale.
	7. Kruvige mõlemad peata kruvid tugevasti kinni.

	Märkus



	Ý Asennusohje
	Laitekansi
	: Palovammojen vaara!
	Huomio!
	Laitevauriot
	Asennus
	1. Koskee vain induktiokeittotasoa VI 232: poista molemmat ruuvit laitteen takaosasta.
	2. Käännä laite ympäri. Sijoita kiinnityskulma laitteeseen.
	3. Kiinnitä kiinnityskulma mukana toimitetuilla ruuveilla laitteeseen. Kun kiinnität kulman ruuveilla, paina kulma samaan tasoon laitteen reunan kanssa.
	4. Liimaa mukana toimitettu tiiviste kiinnityskulmaan. Varmista, että kiinnityskulmassa olevan tiivisteen ja laitteessa olevan tiivisteen väliin ei jää rakoa.
	5. Aseta laite paikalleen työtasoon.
	6. Aseta laitekansi pystysuunnassa kiinnityskulmaan.
	7. Kierrä molemmat upporuuvit kiinni.

	Huomautus


	Couvercle
	: Risque de brûlure !
	Attention !
	Dommages de l'appareil
	Installation
	1. Uniquement pour la table à induction VI 232 : retirez les deux vis à l'arrière de l'appareil.
	2. Retournez l'appareil. Positionnez l'équerre de fixation sur l'appareil.
	3. Vissez l'équerre de fixation sur le côté de l'appareil au moyen des vis fournies. Lors du serrage des vis poussez l'équerre à fleur sur le bord de l'appareil.
	4. Collez le joint fourni sur l'équerre de fixation. Assurez-vous qu'il n'y a pas d'espace entre le joint sur l'équerre de fixation et le joint sur l'appareil.
	5. Insérez l'appareil dans le plan de travail.
	6. Posez le couvercle verticalement sur l'équerre de fixation.
	7. Vissez et serrez les deux vis sans tête.

	Remarque



	à Upute za montažu
	Poklopac uređaja
	: Opasnost od opeklina!
	Oprez!
	Oštećenja na uređaju
	Montaža
	1. Samo kod indukcijske ploče za kuhanje VI 232: Izvadite oba vijka na stražnjoj strani uređaja.
	2. Okrenite uređaj. Pozicionirajte kutni nastavak za pričvršćivanje na uređaju.
	3. Kutni nastavak za pričvršćivanje pričvrstite isporučenim vijcima na uređaj. Pri pričvršćivanju pritisnite kutni nastavak da bude u ravnini s rubom uređaja.
	4. Zalijepite isporučenu brtvu na kutni nastavak za pričvršćivanje. Provjerite da između brtve na kutnom nastavku za pričvršćivanje i brtve na uređaju nema praznog prostora.
	5. Umetnite uređaj u radnu ploču.
	6. Poklopac uređaja stavite okomito na kutni nastavak za pričvršćivanje.
	7. Pritegnite oba navojna zatika.

	Napomena


	Penutup peralatan
	: Bahaya luka bakar!
	Perhatian!
	Kerusakan pada alat
	Pemasangan
	1. Hanya untuk kompor induksi VI 232: Lepaskan kedua sekrup di belakang alat.
	2. Putar posisi alat. Atur posisi braket pemasangan pada alat.
	3. Pasang braket pemasangan ke alat menggunakan sekrup yang tersedia.Saat mengencangkan sekrup, dorong braket ke tepi alat.
	4. Pasang seal yang tersedia ke braket pemasangan. Pastikan tidak ada celah di antara seal pada braket pemasangan dan seal pada alat.
	5. Masukkan alat ke dalam worktop.
	6. Letakkan penutup alat secara vertikal pada braket pemasangan.
	7. Kencangkan kedua sekrup ulir.

	Petunjuk



	â Istruzioni per il montaggio
	Copertura dell'apparecchio
	: Pericolo di ustioni!
	Attenzione!
	Danni all'apparecchio
	Montaggio
	1. Solo con il piano cottura a induzione VI 232: rimuovere le due viti nella parte posteriore dell'apparecchio.
	2. Capovolgere l'apparecchio. Posizionare la squadretta di fissaggio sull'apparecchio.
	3. Avvitare la squadretta di fissaggio all'apparecchio utilizzando le viti fornite in dotazione. Durante il fissaggio della squadretta, premere a filo dei bordi dell'apparecchio.
	4. Incollare la guarnizione fornita sulla squadretta di fissaggio. Assicurarsi, che non siano presenti fessure tra la guarnizione sulla squadretta di fissaggio e quella sull'apparecchio.
	5. Inserire l'apparecchio nel piano di lavoro.
	6. Collocare la copertura dell'apparecchio verticalmente sulla squadretta di fissaggio.
	7. Fissare le due viti senza testa.

	Avvertenza


	本体カバー
	: 火傷の危険!
	取り付け
	1. VI 232電磁加熱コンロのみ：製品面の背面の2つのネジを外し ます。
	2. 製品の向きを変えます。取り付けブラケットを製品の上に置き ます。
	3. 同梱のネジを使用して、取り付けブラケットを製品に止めつけ ます。 ネジを締めるときは、ブラケットを製品の端に向かって 押します。
	4. 同梱のシールを取り付けブラケットに貼り付けます。取り付け ブラケットのシールと製品のシールの間に隙間がないことを確 認してください。
	5. 製品を作業台に挿入します。
	6. 本体カバーを取り付けブラケットの上に垂直に置きます。
	7. 2つのグラブネジを締めます。

	メモ:


	Ï ინსტალაციის ინსტრუქციები
	მოწყობილობის თავსახური
	: დამწვრობის საფრთხე!
	ყურადღება
	მოწყობილობის დაზიანება
	მონტაჟი
	1. მხოლოდ ინდუქციური კონფორის შემთხვევაში VI 232: ამოხრახნეთ ორივე ჭანჭიკი მოწყობილობის უკანა მხ...
	2. გადააბრუნეთ მოწყობილობა. დააყენეთ სამონტაჟო კუთხე მოწყობილობაზე.
	3. მოწყობილობაზე სამონტაჟო კუთხეები მიახრახნეთ დართული ჭანჭიკებით. ხრახნების მოქაჩვისას მია...
	4. მიაწებეთ კომპლექტში შემავალი შემამჭიდროებელი სამონტაჟო კუთხეზე. დარწმუნდით, რომ სამონტაჟო...
	5. დააყენეთ მოწყობილობა სამუშაო ზედაპირზე.
	6. დააყენეთ მოწყობილობის თავსახური ვერტიკალურად სამონტაჟო კუთხეზე.
	7. მყარად მოქაჩეთ ორივე საიდუმლო ქანჩი.

	მითითება
	ù Орнату туралы нұсқаулар



	Құрылғының қақпағы
	: Күйіп қалу қаупі бар!
	Назар аударыңыз!

	Құрылғының зақымдалуы
	Орнату
	1. Тек VI 232 индукциялық пісіру панелінде: құрылғының артқы қабырғасындағы екі бұранданы бұрап шығарыңыз.
	2. Құрылғыны аударыңыз. Орнатқыш бұрыштықтарды құрылғыға орнатыңыз.
	3. Жинақтағы бұрандаларды қолданып, орнатқыш бұрыштықты құрылғыға бұрап бекітіңіз. Бұрандаларды бекіткен кезде бұрыштықты құрылғының ш...
	4. Жинақ құрамына кіретін тығыздағышты орнатқыш бұрыштыққа жабыстырыңыз. Орнатқыш бұрыштықтағы тығыздағыш пен құрылғыдағы тығыздағышт...
	5. Құрылғыны үстелдің үстіңгі тақтайына орнатыңыз.
	6. Құрылғының қақпағын орнатқыш бұрыштықтың үстіне тігінен орнатыңыз.
	7. Екі жасырын бұранданы қысып бұраңыз.
	Нұсқау



	제품 커버
	: 화상 위험!
	주의!
	제품 손상
	설치
	1. VI 232 인덕션 상판: 제품 뒤에 있는 나사 2개를 제거하십시오.
	2. 제품을 뒤집으십시오. 제품에 장착 브래킷을 놓으십시오.
	3. 동봉된 나사를 사용해 제품에 장착 브래킷을 고정하십시오.나사를 조일 때 브래킷이 제품 가장자리와 접하도록 미십시오.
	4. 동봉된 패킹을 장착 브래킷에 부착하십시오. 장착 브래킷의 패킹과 제품의 패킹 사이에 틈이 없게 하십시오.
	5. 제품을 조리대에 끼우십시오.
	6. 제품 커버를 장착 브래킷에 수직으로 놓으십시오.
	7. 그러브 나사 2개를 조이십시오.

	참고


	Prietaiso dangtis
	: Pavojus nudegti!
	Dėmesio!
	Prietaiso pažeidimai
	Montavimas
	1. Tik indukcinėje kaitlentėje VI 232: išsukite abu varžtus prietaiso užpakalinėje pusėje.
	2. Apsukite prietaisą. Tvirtinimo kampainį nustatykite tinkamoje padėtyje ant prietaiso.
	3. Tvirtinimo kampainį prie prietaiso prisukite komplektacijoje esančiais varžtais. Tvirtinimo kampą priglauskite prie viršutinės prietaiso briaunos.
	4. Pridedamą tarpiklį priklijuokite prie tvirtinimo kampainio. Įsitikinkite, kad tarp tarpiklio ant tvirtinimo kampainio ir tarpiklio ant prietaiso nesusidaro plyšys.
	5. Įstatykite prietaisą į stalviršį.
	6. Prietaiso dangtį ant tvirtinimo kampainio uždėkite vertikaliai.
	7. Prisukite abu paslėptus varžtus.

	Pastaba



	å Montāžas instrukcija
	Iekārtas pārsegs
	: Apdegumu risks!
	Uzmanību!
	Iekārtas bojājumi
	Montāža
	1. Tikai indukcijas plītij VI 232: izņemiet abas skrūves iekārtas aizmugurē.
	2. Pagrieziet iekārtu otrādi. Stiprinājuma leņķi novietojiet uz iekārtas.
	3. Pieskrūvējiet stiprinājuma leņķi ar komplektācijā iekļautajām skrūvēm pie iekārtas. Pieskrūvējot spiediet leņķi uz augšu pie iekārtas malas.
	4. Komplektā iekļauto blīvējumu pielīmējiet stiprinājuma leņķim. Pārbaudiet, vai starp blīvējumu uz stiprinājuma leņķa un blīvējumu uz iekārtas neveidojas sprauga.
	5. Ievietojiet iekārtu darba virsmā.
	6. Novietojiet iekārtas pārsegu vertikāli uz stiprinājuma leņķa.
	7. Pievelciet abas gremdskrūves.

	Norādījums


	Apparaatbedekking
	: Gevaar voor verbranding!
	Attentie!
	Schade aan het apparaat
	Montage
	1. Alleen bij inductiekookplaat VI 232: de beide schroeven aan de achterkant van het apparaat verwijderen.
	2. Het apparaat omdraaien. De montagehoek op het apparaat positioneren.
	3. De montagehoek met de meegeleverde schroeven aan het apparaat schroeven. Bij het vastschroeven de hoek naar boven vlak tegen de rand van het apparaat drukken.
	4. De meegeleverde afdichting op de montagehoek plakken. Ervoor zorgen dat er geen spleet tussen de afdichting op de bevestigingshoek en de afdichting op het apparaat ontstaat.
	5. Het apparaat in het werkblad plaatsen.
	6. De apparaatbedekking verticaal op de montagehoek plaatsen.
	7. De beide stifttappen aantrekken.

	Aanwijzing



	ê Monteringsveiledning
	Apparatdeksel
	: Fare for forbrenning!
	Obs!
	Skader på apparatet
	Montering
	1. Gjelder kun induksjonstopp VI 232: Fjern de to skruene på baksiden av apparatet.
	2. Snu apparatet. Posisjoner festevinkelen på apparatet.
	3. Skru fast festevinkelen til apparatet med de vedlagte skruene. Når vinkelen skal skrus fast, trykker du den tett inntil apparatkanten.
	4. Klistre den vedlagte tetningen på festevinkelen. Påse at det ikke oppstår noen glippe mellom tetningen på festevinkelen og tetningen på apparatet.
	5. Sett apparatet inn i benkeplaten.
	6. Sett apparatdekselet loddrett på festevinkelen.
	7. Skru fast de to settskruene.

	Merk


	Pokrywa urządzenia
	: Niebezpieczeństwo oparzenia!
	Uwaga!
	Uszkodzenie urządzenia
	Montaż
	1. Dotyczy tylko płyty indukcyjnej VI 232: Usunąć obie śruby z tyłu urządzenia.
	2. Obrócić urządzenie. Umieścić na urządzeniu kątownik mocujący.
	3. Kątownik mocujący przykręcić do urządzenia za pomocą dołączonych śrub. Podczas dokręcania docisnąć kątownik na równi z krawędzią urządzenia.
	4. Dołączoną uszczelkę nakleić na kątownik mocujący. Upewnić się, że pomiędzy uszczelką na kątowniku mocującym a uszczelką na urządzeniu nie powstała szczelina.
	5. Osadzić urządzenie w blacie roboczym.
	6. Umieścić pokrywę urządzenia pionowo na kątowniku mocującym.
	7. Dokręcić dwie śruby dociskowe.

	Wskazówka



	ì Instruções de montagem
	Tampa do aparelho
	: Perigo de queimaduras!
	Atenção!
	Danos no aparelho
	Instalação
	1. Apenas para placa de indução VI 232: retire ambos os parafusos na parte traseira do aparelho.
	2. Vire o aparelho. Posicione o suporte angular de fixação sobre o aparelho.
	3. Enrosque o suporte angular de fixação no aparelho com os parafusos fornecidos. Ao aparafusar, pressione o suporte de forma nivelada com o canto do aparelho.
	4. Cole a junta fornecida sobre o suporte angular de fixação. Certifique-se de que não surge qualquer folga entre a junta no suporte angular de fixação e a junta no aparelho.
	5. Coloque o aparelho na bancada.
	6. Coloque a tampa do aparelho verticalmente no suporte angular de fixação.
	7. Aperte os dois parafusos sem cabeça.

	Nota


	Крышка прибора
	: Опасность ожога!
	Внимание!

	Повреждение прибора
	Монтаж
	1. Только на индукционной варочной панели VI 232: выверните оба винта на задней стенке прибора.
	2. Переверните прибор. Установите монтажный уголок на приборе.
	3. Привинтите монтажный уголок к прибору с помощью прилагаемых винтов. При затягивании винтов прижмите уголок заподлицо с краем прибора.
	4. Приклейте входящий в комплект уплотнитель на монтажный уголок. Убедитесь, что между уплотнителем на монтажном уголке и уплотнителем н...
	5. Установите прибор на столешнице.
	6. Установите крышку прибора вертикально на монтажном уголке.
	7. Туго затяните оба потайных винта.
	Указание




	ï Montážny návod
	Kryt spotrebiča
	: Nebezpečenstvo popálenia!
	Pozor!
	Poškodenie spotrebiča
	Montáž
	1. Iba pri indukčnom varnom paneli VI 232: Odstráňte obidve skrutky na zadnej strane spotrebiča.
	2. Spotrebič otočte. Upevňovací uholník umiestnite na spotrebič.
	3. Upevňovací uholník priskrutkujte na spotrebič priloženými skrutkami. Pri uťahovaní uholník tlačte do jednej roviny s hranou spotrebiča.
	4. Priložené tesnenie nalepte na upevňovací uholník. Zaistite, aby medzi tesnením na upevňovacom uholníku a tesnením na spotrebiči nevznikla medzera.
	5. Spotrebič vložte do pracovnej dosky.
	6. Kryt spotrebiča nasaďte kolmo na upevňovací uholník.
	7. Obidve nastavovacie skrutky pevne utiahnite.

	Upozornenie


	Pokrov aparata
	: Nevarnost opeklin!
	Pozor!
	Poškodbe aparata
	Montaža
	1. Samo pri indukcijski kuhalni plošči VI 232: odstranite oba vijaka na zadnji strani aparata.
	2. Obrnite aparat. Pritrdilni kotnik namestite na aparat.
	3. Pritrdilni kotnik s priloženimi vijaki pritrdite na aparat. Med privijanjem prtisnite kotnik tako, da bo poravnan z robom aparata.
	4. Priloženo tesnilo prilepite na pritrdilni kotnik. Pazite, da med tesnilom na pritrdilnem kotniku in tesnilom na aparatu ne bo reže.
	5. Aparat vstavite v delovni pult.
	6. Pokrov aparata navpično namestite na pritrdilni kotnik.
	7. Privijte oba navojna zatiča.

	Opomba


	ò Uputstvo o postavljanju
	Poklopac uređaja
	: Opasnost od opekotina!
	Oprez!
	Oštećenje uređaja
	Montaža
	1. Samo za indukcionu ploču za kuvanje VI 232: Uklonite dva vijka na zadnjoj strani uređaja.
	2. Rotirajte uređaj. Ugao za pričvršćivanje pozicionirajte na uređaj.
	3. Ugao za pričvršćivanje pričvrstite za uređaj pomoću priloženih zavrtnjeva. Prilikom pričvršćivanja, ugao pritisnite u ravan sa ivicom uređaja.
	4. Priloženu zaptivku zalepite na ugao za pričvršćivanje. Uverite se da između zaptivke na uglu za pričvršćivanje i zaptivke na uređaju ne postoji procep.
	5. Uređaj umetnite u radnu ploču.
	6. Poklopac uređaja postavite uspravno na ugao za pričvršćivanje.
	7. Pritegnite guseničasti vijak.

	Napomena


	Skydd
	: Risk för brännskador!!
	Obs!
	Risk för enhetsskador!
	Montering
	1. Gäller bara induktionshäll VI 232: ta bort de båda skruvarna på enhetens baksida.
	2. Vrid enheten. Placera fästvinkeln på enheten.
	3. Skruva fast fästvinklarna i enheten med de medföljande skruvarna. Tryck an vinklarna upptill mot enhetens kant när du skruvar fast.
	4. Fäst den medföljande tätningen på fästvinklarna. Se till så att det inte blir någon glipa mellan tätningen på fästvinklarna och tätningen på enheten.
	5. Sätt enheten i bänkskivan.
	6. Sätt skyddet lodrätt på fästvinklarna.
	7. Dra åt de båda ställskruvarna.

	Anvisning




	ô Montaj kılavuzu
	Cihaz kapağı
	: Yanma tehlikesi!
	Dikkat!
	Cihaz hasarı
	Montaj
	1. Sadece indüksiyonlu ocak VI 232 için: Cihazın arkasındaki her iki cıvatayı sökünüz.
	2. Cihazı döndürünüz. Köşebendini cihaza konumlandırınız.
	3. Köşebendini birlikte teslim edilen vidalarla cihaza vidalayınız. Sıkma işleminde bendi cihaz kenarına, aynı hizada olacak şekilde bastırınız.
	4. Ekteki contayı köşebendine yapıştırınız. Köşebendindeki contayla cihazdaki conta arasında boşluk kalmadığından emin olunuz.
	5. Cihazı çalışma tezgahına yerleştiriniz.
	6. Cihaz kapağını köşebendine dikey olarak yerleştiriniz.
	7. Her iki başsız vidayı da sıkınız.

	Bilgi


	Кришка приладу
	: Небезпека опіків!
	Увага!

	Пошкодження приладу
	Монтаж
	1. Для індукційних варильних поверхонь VI 232: зніміть обидва гвинти на зворотному боці приладу.
	2. Поверніть прилад. Встановіть монтажні кронштейни на приладі.
	3. Пригвинтіть монтажні кронштейни до приладу за допомогою гвинтів, що постачаються в комплекті. Під час затягування притискайте кут врі...
	4. Приклейте ущільнювач, що входить до комплекту на монтажні кронштейни. Переконайтесь у відсутності щілин між ущільнювачем монтажних к...
	5. Встановіть прилад на стільницю.
	6. Встановіть кришку приладу вертикально на монтажний кронштейн.
	7. Міцно затягніть обидва стопорні гвинти.
	Вказівка



	÷ 安装说明
	电器盖
	: 有灼伤危险!
	注意!
	电器损坏
	安装
	1. 仅适用于 VI 232 感应灶具：拧下电器背面的两个螺钉。
	2. 将电器 翻转。将安装支架放置在电器上。
	3. 使用随附的螺钉将安装支架固定到电器上。 拧紧螺钉时，推动支 架，使其与电器边缘 齐平。
	4. 将随附的密封件固定到安装支架上。确保安装支架上的密封件和 电器上的密封件之间没有间隙。
	5. 将电器插入到工作台中。
	6. 将电器盖垂直放置到安装支架上。
	7. 拧紧两个无头螺丝。

	提示


	電器蓋
	: 燙傷風險!
	注意!
	損壞電器
	安裝
	1. 只適用於VI 232感應爐：拆除電器背面的兩顆螺絲。
	2. 將電器轉過來。將固定支架放到電器上。
	3. 使用隨附的螺絲將支架鎖到電器上。 鎖緊螺絲時，請將支架對齊 電器的邊緣。
	4. 將隨附的密封條黏貼到固定支架上。確定固定支架上的密封條和 電器的密封條相互密合。
	5. 將電器放入工作檯中。
	6. 將電器蓋垂直放至固定支架上。
	7. 鎖緊兩顆平頭螺絲。

	提示



	ÿ 安裝說明
	電器蓋
	: 燙傷風險!
	注意!
	電器損壞
	安裝
	1. 僅適用於VI 232感應爐：拆下電器後方的兩顆螺絲。
	2. 將電器轉過來。將固定支架放到電器上。
	3. 使用隨附的螺絲將支架鎖到電器上。 鎖緊螺絲時，請將支架對齊 電器的邊緣。
	4. 將隨附的密封條黏貼到固定支架上。確定固定支架上的密封條和 電器的密封條相互密合。
	5. 將電器安裝至工作檯中。
	6. 將電器蓋垂直放至固定支架上。
	7. 鎖緊兩顆平頭螺絲。

	提示
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